
Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Sonuçlar

Anket 844662

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 6934
Anketteki toplam kayıt: 6934
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a1

İşiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Öğrenci (A1) 6415 92.52%  
Akademik Personel (A2) 291 4.20%  
İdari Personel (A3) 228 3.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a2

Genel Olarak Yararlandığınız Yemekhane

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Göztepe Yerleşkesi (A1) 4782 68.96%  
Anadoluhisarı Yerleşkesi (A2) 541 7.80%  
Acıbadem Yerleşkesi (A3) 186 2.68%  
Sultanahmet Yerleşkesi (A4) 6 0.09%  
Kartal Yerleşkesi (A5) 141 2.03%  
Bağlarbaşı Yerleşkesi (A6) 391 5.64%  
Başıbüyük Yerleşkesi - Sağlık Bilimleri Fakültesi (A7) 371 5.35%  
Başıbüyük Yerleşkesi - Diş Hekimliği Fakültesi (A8) 161 2.32%  
Başıbüyük Yerleşkesi - Eczacılık Fakültesi (A9) 122 1.76%  
Başıbüyük Yerleşkesi - Tıp Fakültesi (A10) 233 3.36%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ001)[Yemeklerin çeşitliliği]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 348 5.02%  
İyi (A2) 1802 25.99%  
Orta (A3) 2791 40.25%  
Kötü (A4) 1279 18.45%  
Çok Kötü (A5) 714 10.30%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ002)[Yemekhane personelinin tavır ve davranışı]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 2177 31.40%  
İyi (A2) 3054 44.04%  
Orta (A3) 1317 18.99%  
Kötü (A4) 236 3.40%  
Çok Kötü (A5) 150 2.16%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ003)[Hijyen kurallarına uyulması]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 807 11.64%  
İyi (A2) 2872 41.42%  
Orta (A3) 2161 31.17%  
Kötü (A4) 716 10.33%  
Çok Kötü (A5) 378 5.45%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ004)[Masaların temizliği ve düzeni]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 1030 14.85%  
İyi (A2) 2878 41.51%  
Orta (A3) 1991 28.71%  
Kötü (A4) 742 10.70%  
Çok Kötü (A5) 293 4.23%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ005)[Yemek tabağı/tabldot, çatal, bıçak ve kaşığın temizliği]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 620 8.94%  
İyi (A2) 2386 34.41%  
Orta (A3) 2322 33.49%  
Kötü (A4) 1064 15.34%  
Çok Kötü (A5) 542 7.82%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ006)[Havalandırmanın yeterliliği]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 514 7.41%  
İyi (A2) 2123 30.62%  
Orta (A3) 2119 30.56%  
Kötü (A4) 1378 19.87%  
Çok Kötü (A5) 800 11.54%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a3(SQ007)[Isıtma/soğutmanın yeterliliği]

Yemekhane Hizmetlerini Aşağıdaki Kriterler Açısından Değerlendiriniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 536 7.73%  
İyi (A2) 2561 36.93%  
Orta (A3) 2306 33.26%  
Kötü (A4) 968 13.96%  
Çok Kötü (A5) 563 8.12%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a4(SQ001)[Çorba]

Yemeklerin Lezzeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 717 10.34%  
İyi (A2) 1780 25.67%  
Orta (A3) 2189 31.57%  
Kötü (A4) 1271 18.33%  
Çok Kötü (A5) 977 14.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a4(SQ002)[Etli Yemek]

Yemeklerin Lezzeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 322 4.64%  
İyi (A2) 1161 16.74%  
Orta (A3) 2029 29.26%  
Kötü (A4) 1868 26.94%  
Çok Kötü (A5) 1554 22.41%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a4(SQ003)[Sebzeli Yemek]

Yemeklerin Lezzeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 249 3.59%  
İyi (A2) 1451 20.93%  
Orta (A3) 2515 36.27%  
Kötü (A4) 1589 22.92%  
Çok Kötü (A5) 1130 16.30%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a4(SQ004)[Yardımcı Yemek (Makarna, Pilav, Börek vb.)]

Yemeklerin Lezzeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 295 4.25%  
İyi (A2) 1283 18.50%  
Orta (A3) 2257 32.55%  
Kötü (A4) 1725 24.88%  
Çok Kötü (A5) 1374 19.82%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a4(SQ005)[Meyve ve Tatlılar]

Yemeklerin Lezzeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Çok İyi (A1) 612 8.83%  
İyi (A2) 1971 28.43%  
Orta (A3) 2258 32.56%  
Kötü (A4) 1150 16.58%  
Çok Kötü (A5) 943 13.60%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a5

Yemekhaneyi Kullanma Sıklığınız

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Her gün (A1) 2862 41.27%  
Haftada birkaç kez (A2) 3615 52.13%  
Ayda birkaç kez (A3) 457 6.59%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                     sayfa 16 / 108



Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a6

Yemek Hizmeti Alırken Çok Sıra Bekliyormusunuz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Her zaman (A1) 3483 50.23%  
Ara sıra (A2) 3016 43.50%  
Beklemiyorum (A3) 435 6.27%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                     sayfa 17 / 108



Hızlı İstatistikler
Anket 844662 'Marmara Üniversitesi Yemekhaneleri Memnuniyet Anketi'

Summary for a7

Tercih Ettiğiniz Menü

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Diyabet (A1) 100 1.44%  
Vejetaryen (A2) 284 4.10%  
Mevcut Menü (A3) 6550 94.46%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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